

激发思想共鸣 汇聚精神力量

——学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团宣讲活动综述

>> 第12版

市环委会第四季度工作例会暨 深入打好污染防治攻坚战工作推进会议召开

本报讯(记者 李莎莎 阿昕德)12月9日,2022年市环委会第四季度工作例会暨深入打好污染防治攻坚战工作推进会议召开,听取全市重点生态环境保护 and 污染防治攻坚战开展情况以及相关目标任务完成情况,并安排部署下一步工作。

市委副书记、市长、市环委会主任冉清讲话。市政府副市长、市环委会副主任张效勇主持会议。

会议传达学习了党的二十大精神、习近平生态文明思想及省、州生态文明建设和生态环境保护工作会议精神等,通报了全市重点生态环境保护

及污染防治攻坚战工作开展情况。

冉清指出,党的二十大报告深刻阐明中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化,对推动绿色发展、促进人与自然和谐共生作出重大安排部署,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对生态文明建设和生态环境保护一以贯之的高度重视和深谋远虑,充分展示了党中央建设生态文明、建设美丽中国的坚强意志和坚定决心,为进一步做好工作提供了方向指引和根本遵循。格尔木是青海省副中心城市,要在打造生态文明高地、推动绿色发展上干在实处、走在前列。今年以

来,全市各部门、各单位在市委、市政府的坚强领导下,开展了大量行之有效的工作,全市生态环境保护工作取得了很好的成绩,但全市生态环境稳中向好的基础还不稳固,完成全年目标压力仍然较大,要进一步提高思想认识,认清形势,采取有力措施切实守好生态环境保护安全防线。

冉清要求,要紧盯目标任务,全面完成年度重点工作,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感,以“严新细实”的作风,紧盯目标任务,逐项查漏补缺,确保全面完成年度各项任务,切实打好(下转二版)

本报讯(记者 夏静 杨学超)12月9日,市委副书记、市长、市疫情防控处置工作指挥部指挥长冉清主持召开市疫情防控处置工作会商会,传达学习国家和省州关于进一步优化落实疫情防控措施的有关通知,听取重点工作汇报,研究有关事项,安排部署下一步工作。

会议强调,国家出台新十条优化措施,是通过疫情形势动态的研判,对疫情防控政策的进一步优化调整。各部门各单位要切实提高政治站位,认真学习领会、完整准确把握进一步优化疫情防控工作的新十条措施,在科学精准上下功夫,努力实现最大防控效果。要严格对照十条措施和省州方案要求,细化各项防控举措,进一步提升工作能力和水平,不折不扣把各项优化措施落实到位。

会议要求,要畅通群众咨询、反映诉求渠道,及时有效回应群众关切,做好答疑解惑,努力解决群众的“急难愁盼”,以有温度的服务取得群众对疫情防控工作的理解。密闭场所行业主管部门要切实扛起责任,履行好各自职责,切实做好本行业防控工作。要落实单位主体责任,加强对监管领域各主体疫情防控措施落实和优化调整的督促指导。要畅通医疗保障体系,及时公布发热门诊和就医流程等相关内容,满足市民就医需求。要全力做好核酸检测需求,对高风险岗位从业人员和高风险区人员按照有关规定进行核酸检测,其他人员愿检尽检。要切实做好居家隔离人员(下转二版)

市疫情防控处置工作指挥部召开会商会

格尔木南站启用至今货物中转量达1330.94万吨



青藏高原一次性建成的最大编组站——格尔木南站自启用至今,向西藏、新疆、四川等地中转运货物1330.94万吨,极大提升了铁路运输能力。图为格尔木南站。

通讯员 李生燕 摄

>> 第3版

